

做公益,这群人“着了魔”

■ 本报记者 杨长喜

全队总服务时长26961小时,全体队员每天累计有73.9个小时在做公益;该队全年服务时长最多的个人达2219.75小时,平均每天有6个多小时在做公益。在昨日举行的信阳蓝天救援队2021年度工作会上,这组数据让列席会议的人不禁赞叹:做公益,这是一群“狂热分子”!

“信阳蓝天救援队作为政府应急体系的辅助力量,积极协助配合政府应急体系完成各种灾难事故的紧急救援任务。全年累计出队队员1626人次,总服务时长26961小时。2021全年共参与各类救援行动41次。”在总结2021年工作时,信阳蓝天救援队副队长杨旭辉说。这41次救援行动,涵盖了找寻走失人员、解救被困车辆、排除船只故障、协助公安部门打捞物证等,件件关系到人民群众的生命财产安全。

水域类救援一直是信阳蓝天救援队的主要救援任务,也是其最为擅长的救援项目。据统计,信阳蓝天救援队全年水域类救援32次。在今年7月郑州、新乡等城市出现罕见特大暴雨引发险情时,信阳蓝天救援队在报备信阳市应急管理局及河南蓝天救援协调中心后,火速集结参与抗洪救灾任务。7月21日一早,第一梯队8名队员赶赴郑州受灾区域开展救援,搜寻被困人员、转移受灾群众持续到22日;返回信阳补充物资和装备后,第二、第三梯队24名队员于23日驰援新乡,往返于各个被困村庄,协助当地政府转移、安置受灾群众。此外,他们还帮助当地志愿者装卸救援物资,救援运送物资的被困车辆,帮助抢修信号塔等。前线的队友在灾区开展救援任务,信阳本地的队员也没闲着,150余人次分别协助市应急管理局等单位搬运抗灾救

物资15车。8月份,信阳蓝天救援队又组织两批共20名操舟手前往鹤壁、郑州,协助当地政府开展河道清理等灾后恢复工作。事后,几地政府分别向他们发来感谢信和锦旗表达谢意。

在年会上,陈礼静、李书玲这对夫妻双双获得信阳蓝天救援队先锋奖,服务时长方面,李书玲全队第一,陈礼静第二。因为出外勤多,陈礼静已经发白的蓝色队服格外引人注目。在接受记者采访时夫妻俩说,同在蓝天下,携手为公益,我们只是和其他队友一样,履行了加入蓝天救援队时的誓言。长年累月在蓝天救援队服务社会,这种誓言已经渐渐变成了一种生活习惯,“上了瘾,着了魔”。



彩色饺子 暖心冬至

信阳志愿者陪伴雷山小学孩子过冬至

本报讯(记者 李亚云)12月20日,冬至节气来临之际,信阳好人志愿团、平桥区益心缘志愿者协会志愿者20余人来到平桥区雷山小学,现场为孩子们包爱心饺子1000余个,并为他们送上爱心手套、护手霜、饮料等,让孩子们感受到来自社会的关爱与温暖。

20日一大早,志愿者们便驱车来到雷山小学,大家简单分工后便开始忙活起来。志愿者们撸起袖子,摆桌子,擦面板,和面,擀饺子皮,包饺子,大家配合默契,其乐融融,校园里顿时充满了欢声笑语。

为了让孩子吃上安全、卫生、味美的饺子,志愿者许素新、全虎等提前一天在超市购买了有质检证的大肉等食材。提前把菜择好、洗净,把肉馅调味拌好,还特意在面团里放了蔬菜汁、火龙果汁、紫薯汁,揉出一团团彩色的面剂子。

饺子包好了,志愿者开始为



志愿者们正在包饺子 本报记者 李亚云 摄

孩子下饺子。当一碗碗热气腾腾的饺子端在孩子手上时,个个吃得津津有味,脸上洋溢着幸福的笑容,整个场面十分温馨。六年级汤诗涵同学激动地说:“叔叔阿姨们给我们包的饺子真好吃,这个冬至让我们很难忘!”

同时,为此次活动提供食材的企业家邓全琴说:“今年已经是我第二年出资助力留守儿童包饺子活动的成功开展。今后,我还会为留守儿童做些有益的事情,为构建和谐社会做出自己的贡献。”

交房公告

尊敬的美林湖小区业主:

首先恭喜您成为美林湖小区的业主!美林湖三期18号-28号住宅楼已全部竣工,经政府等有关部门验收合格,已达交付标准。现定于2021年12月30日上午9:00起在美林湖售楼中心办理交房手续。

一、交房时间:2021年12月30日上午09:00起。
二、交付地点:美林湖售楼中心。
三、疫情期间按信阳疫情防控指挥部要求,采取预约式接房,接房业主需提供健康码、行程码、测量体温;为方便您迅速办理相关手续,请

您于当日带齐以下资料:《商品房买卖合同》、全部购房票据原件以及相关资料;产权人及共有人身份证原件及复印件1份。未交齐房款的需备足购房尾款。

四、委托收房时,需出具经公证的委托书原件1份、委托代理人身份证原件。

若有不明之处请您联系您的置业顾问或咨询营销部服务热线:

0376-6907666 0376-6563009。

祝广大业主合家幸福、万事如意!

特此公告

家和(洛阳)房地产开发有限公司
2021年12月21日

精准诊疗 守护生命

信阳职业技术学院附属医院成功开展动静脉内瘘狭窄球囊扩张术

本报讯(杨允)12月18日上午,信阳职业技术学院附属医院血液净化室在尤云主任的带领下,成功开展一例动静脉内瘘球囊扩张术,为血液透析患者打开了“生命通道”。

57岁的患者戚某,于2020年因尿毒症开始在信阳职业技术学院附属医院进行血液透析治疗,半月前无明显诱因出现透析中动静脉内瘘血流量不足的情况,透析中血流速度仅达180ml/min,动静脉内瘘彩超提示内瘘近接口处可见长约4cm血管段狭窄,血管直径仅1.8-2.0mm。内瘘狭窄是自体动静脉内瘘最常见的并发症,若不及时处理,将导致内瘘血栓形成甚至内瘘闭塞,以致透析

无法进行,严重影响患者生存质量,甚至危及生命。

为全力保护戚某的生命安全,避免二次手术风险,经科室讨论并征得患者及其家属同意后,决定为患者施行动静脉内瘘球囊扩张术。12月18日上午,尤云主任、崔青丽副主任医师在介入室林浩主任的协助下,在局部麻醉下为该患者进行静脉内瘘狭窄段球囊扩张术(PTA术),穿刺肘正中静脉后,在DSA及彩超双重引导下将导丝自内瘘置入患者肱动脉,随后在导丝引导下置入球囊对狭窄部位进行多次扩张后,内瘘狭窄解除。随后,再次造影提示狭窄处血管通畅,手术取得成功。

寻亲公告

周志鹏,男,2017年8月3日出生,现住河南省信阳市浉河区谭家河乡千工堰村。2017年8月3日,周长生在河南省信阳市浉河区312国道北立交桥下拾该男婴。

请走失家属自认亲公告发布60日内持有效证明认亲,逾期无人相认,周长生将为周志鹏办理户籍登记。联系人周长生,电话:17637661828。



声明

●兹有信阳市平桥区邢集镇桑园村股份经济合作社在中原银行股份有限公司信阳平桥支行办理的账号为:411518010130029405的银行开户许可证(核准号:J5150005236601),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县竹竿镇淮河村经济合作社营业执照正、副本(统一社会信用代码:N2411521MF40800815),因不慎丢失,特声明作废。